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Artur Fortuna

Zestaw 11 - Wektory losowe ciggle

Dla nastepujacych wektoréw losowych
(X,Y):

I. wyznacz rozklady brzegowe

IT. oblicz kowariancje i wspotezynnik ko-
relacji

III. zbada] niezaleznosé
IV. wyznacz rozklady warunkowe

V. oblicz warunkowe wartosci oczekiwa-
ne
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VI. naszkicuj linie regresji

1.

(X,Y) ma rozklad jednostajuy w troj-
kacie o wierzchotkach (0,0), (0,2) i
(L, 1).

Ponadto oblicz F (%, 1) i
P(y>1x=1).

. (X,Y) ma rozklad jednostajny w troj-

kacie o wierzchotkach (0,0), (1,1) i
(2,0).
Ponadto oblicz F (1, %) i

P(x>1ly =1).

. (X,Y) ma rozklad jednostajny w kwa-

dracie o wierzchotkach (0,1), (1,2),
(2,1)1(1,0).

Ponadto oblicz F (1, g) i

P(X <3y =1%).





